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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Po dolgem prestanku vrnil se je 

cesar včeraj zjutraj z Išla, kjer je s svojo rodbino 
bival čez velikonočne praznike, nazaj na Dunaj; cesa
rica in nadvojvodica Valerija podale ste se v Wiesba-
densko kopel. Ministerski predsednik grof Taaffe bival 
je tudi s svojem sinem nekaj dni v Pragi, kjer so se 
mu poklonili vsi dostojanstveniki; na Dunaj vrnil se je 
v ponedeljek večer. — Vozniki konjskih železnic du
najskih, po katerih se človek skoz vse mesto pelje za 
8 kr., ali pa za 12 kr. tudi skoz vsa pokrajna dunajska 
predme3tja — odpovedali so delo, zahtevajoč višjo plačo 
in ker se ta ni dovolila — stopili so z velikonočno ne
deljo iz službovanja, tako da je promet po teh konjskih 
železnicah naenkrat prestal. 

Pa ne tega dosti, ker je mnogo — morebiti večina 
voznikov hotela ostati v službi ter iti na delo, hujskali 
so uporniki ljudstvo, vozno zabraniti s silo, ker so na
padali voznike in razdevali vozove. Policija, ki je hotla 
voznike braniti, ni shajala nasproti sili upornikov in 
morali so priti na pomoč vojaki kojniki, ne da bi se 
jim bilo do sedaj posrečilo, vkrotiti vpornike in napra
viti mir. — Naravno, da je pri teh razmerah cesar k 
sebi naročil koj včeraj zjutraj policijskega predsednika, 
da mu poroča o stanji štrajka. Dalje pa je cesar včeraj 
v posebni avdijenci sprejel papeževega nuncija kardi
nala Vanutelli-a. Vdeležba pri shodu katolikov pri
hodnji teden se obeta velikanska. Osrednji odbor ima 
svoje poslednje posvetovanje še v nedeljo večer v hotelu 
„Imperial." 

K novi vojni postavi razglasilo je glede enoletnih 
prostovoljcev naučno in vojno ministerstvo take polaj-
šave, da se dovrševanje vseučilišnega poduka in pa 
uživanje ustanov ne zadržuje, in pa take, da si eno-
letniki lahko izbero, v katerem jeziku hočejo delati 
dotični izpit. — Sedaj trdi „Ung. Post", da se bode 
vsem tem naredbam dala tudi veljava glede izpitov 
za častnike v reservi. 

Reka. — V ponedeljek dospele ste sem kraljica 
Belgijska in njena hči pnncesinja Clementina, v strogi 
nepoznanosti ter ste se v spremstvu nadvojvoda Jožefa 
na vladinem parnika „Clotilde" peljali v Volosko Opa

tijo in Iko. Na večer vrnile ste se nazaj v Miramare k 
nadvojvodici Štefaniji. 

O g e r s k a . — Ogerski državni zbor pričel bode 
zopet svoje delovanje koncem tega tedna in pečal se 
bode najpred z zakonam o privolitvi novincev za te
koče leto, potem pa z onem zakonam, kateri določuje 
področje novo ustanovljenih.ministerstev. 

Na ogerskem se ministerstvo snuje in dopolnuje po 
parlamentarnih načelih izmed večine poslancev, pa tak 
poslanec s trenutkom imenovanja za ministra, izgubi 
poslanstvo in zahteva se, da se da volit iz novega. 
Ta naloga pripade sedaj novoimenovanemu ministru 
pravosodja Desider Szila£yi-u in pa novemu finančne
mu ministru Aleksander W e k e r l e - u . 

Novi pravosodnji minister obeta in proglaša kot 
svoj program večjo strogost pri tamošnjih pravosodnjih 
uradih, pa tudi preustrojenje politične uprave tako, da 
jo bodo vodili izučeni in po državnem oblastvu imeno
vani uradniki, ne več kakor do sedaj izvoljeni veliki 
župani. Nov finančni minister pa je, sklicaje se na že 
deloma dognane konverzije državnih dolgov, obetal da 
uredi državno gospodarstvo tako, da bodo redni dohodki 
pokrivali redne potrebščine, da hoče odpraviti prevare,, 
misliti na vredbo valute in polagoma odpraviti mala 
loterijo. 

Nemška. — Tekom meneča maja pričakuje se v 
Berolinu laški kralj Humbert, ki ima tje priti v spremstvu 
ministerskega predsednika Crispija, koncem meseca in 
se tam muditi pet dni. Za gotovo sijajen sprejem treba 
mnogo priprav, katere namerava baje voditi mnogo-
skušeni kancler Bismark, zato se čuje, da ostane v Be
rolinu in še le po tem visokem obiskovanji pa obišče 
svoje poletno stanovišče na deželi. 

Rim — V ponedeljeK opoludne sprejel je papež 
kardinale in prelate ter sprejeta vošila za velikonočne 
praznike. Prelat Lorenceh, rektor češkega kolegija, 
podal se bode v spremstvu papeževega žlahtnega gar
dista, grofa Moroni-ja v Prago, da nadškofu grofu 
Schonbornu izroči kardinalski klobuk. 


